IDOYA - 0 ; LAGUNAK - 0
 
IDOYA.- Anai, Sola, Eraña, Zudaire, Adrien, Felones, Pablo, Hinojosa (Hermoso, min.45), Txetxu (Ioseba, min.75), Borja, Alfonso (Aramendía, min.60).
LAGUNAK.- Gárriz, Rodri, Txolo (Pizcu, min.69), Rubén, Sarra, Iosu, Gabari, Imanol (Txatxi, min.69), Cámara, Jota, Adrián (Celi, min.45).
 
ARBITRO.-. Huarte, acompañado de Fernández Osta y Alarcón.
Amarillas por parte del Idoya a: Eraña, Felones, Zudaire, Sola y hermoso.
Por parte del Lagunak a:  Rodri y Rubén.
Expulsado por el Idoya Hermoso en el minuto 90 por roja directa.
 
 
Iturtxipia.- 226 espectadores. Campo en buen estado y aire lateral que dificultaba el control del esférico.
 
Empate a nada entre Idoya y Lagunak en el estreno del equipo ballenero en Oteiza, con un tiempo para cada equipo.
 
Comenzó la primera parte sin dominador claro, con un poco mas de empuje del equipo local. Para los 20 minutos, fueron los amarillos quienes se hicieron con el control del juego. Raseaban mejor y llegaban por bandas con muchas opciones rematadoras. Las ocasiones del Lagunak se sucedían por medio de Iosu y del combativo Cámara. Creaban mucho peligro a balón parado. El Idoya sólo inquietaba en contras de Borja. 
 
La reprimenda y el cambio táctico de Erro en el vestuario dio sus frutos porque el Idoya salió mas enchufado tras el paso por los mismos. Pese a no crear ocasiones claras, si que el peso del partido era controlado por los rojillos. Una mano al borde del área de Rubén fue protestada por el bando local al entender que era dentro. Acción, cuando menos, dudosa. No obstante, las mejores ocasiones volvían a caer del lado visitante, sobre todo a balón parado, con remates de Pizcu y sobre todo uno de Rubén en los últimos minutos del encuentro bien solventados por Anai.
 
Reparto de puntos en un mal partido aunque quizás quién mas mereció fue el Lagunak.
 
David Arzoz.
 

