IRUÑA - 3 ; IDOYA - 0
El Iruña se impone con autoridad
Por Eduardo Díaz
El Iruña se deshizo con autoridad del Idoya (3-0) en un partido jugado en Orkoien bajo un calor que hizo mella en los jugadores. Mikel Gómez, con dos tantos, fue el protagonista del encuentro.
· IRUÑA: San Martín, David Pérez, Ekaitz (David Pérez, m.22), Iñaki Perujo, Arkaitz Álvaro, Jokin, Fermín Soto, Eneko Baquedano (Aimar Orcoyen, m.60), Mikel Gómez (Eneko Gamarra, m.69), Txiki y Carlos Jáuregui. 
· IDOYA: Anai Lorea, Ignacio Sola (Delgado, m.67), Iván Lorenzo, David Zudaire, Adrien Alzate, Olav Laita (Txetxu, m.60), Iosu, Álvaro Torres, Javier Aramendía, Pablo Coscolín e Íñigo Felones (Rodrigo, m.55). 
· ÁRBITRO: Pérez García, asistido por Ballano y Palomo. Expulsó a Alfonso Rodrigo en el 73 y a Iosu por doble amarilla en el 87. 
· GOLES: 1-0, minuto 30: Soto, de penalty. 2-0, minuto 46: Gómez. 3-0, minuto 65: Gómez. 
· INCIDENCIAS: 250 espectadores en Orkoien. 
El Iruña se muestra con fuerzas y permanece en el cuarto puesto de la clasificación con 6 puntos tras ganar sin complicaciones a un Idoya fatigado bajo los 31 grados que marcaba el termómetro.
El primer tiempo transcurrió sin goles hasta el minuto 30, pero con el control del equipo local sobre el visitante, que no supo deshacer el tapón que le obligaba a permanecer encerrado en su campo. El primer tanto del Iruña llegó de la mano de Soto y lo hizo en un lanzamiento de penalty. Gómez, protagonista del partido, remató la faena con otro gol justo antes del descanso.
En el segundo tiempo se notó el peso del calor sobre ambos equipos, que bajaron su rendimiento, aunque el Iruña dominó en todo momento el esférico, redondeando la cuenta goleadora en el minuto 65 con un nuevo gol de Mikel Gómez. En los últimos minutos el colegiado expulsó a dos visitantes, pero el partido ya estaba resuelto.
