BURLADÉS -4; IDOYA-0
Un Burladés que crece
Por Isaac García.
El Burladés ha derrotado con contundencia al Idoya (4-0). Segunda victoria consecutiva del conjunto de Ripagaina, que va creciendo en su juego a medida que avanzan los partidos.
BURLADÉS: Fermín, Igor, Bati, Txolo, Iñigo, Ion, Guijarro, Aritz, Oroz (Ivelin, min. 68), Cenoz (Hamza, m.73) y Raúl Gracia (Tito, m. 68). 
IDOYA: Álvaro, Sola, Adrien, Zudaire, Sotes, Iosu (Txetxu, m. 68), Pablo, Hinojosa (Hermoso, min. 57), Aramendia, Joseba y Borja (Eraña, min. 73). 
ÁRBITRO: Fernández de Arcaya, asistido por Palomo y Huici.  Amonestó por el Burladés a Guijarro; y por el Idoya a Adrien, Zudaire y Pablo. 
GOLES: 1-0 (m.45): Guijarro, de penalty. 2-0 (m.64) Ion. 3-0 (m.71) Guijarro. 4-0 (m.90) Ivelin. 
INCIDENCIAS: Ripagaina, alrededor de 150 espectadores. 
El Burladés logró una contundente, trabajada y merecida victoria que  le sirve tanto para seguir invicto como para cosechar su segunda  consecutiva tras un partido en el cual los jugadores tuvieron que dar el do de pecho para combatir el fuerte calor que reinó durante el encuentro.
Los primeros 45 minutos fueron de  toma y daca, con continuas llegadas alas áreas contrarias, sin tregua para la relajación  y con infinidad de oportunidades que no se llegaron a materializar por el desacierto de los delanteros (parecía que tuvieran el punto de mira desviado).
Fueron los locales quienes avisaron por medio de Igor en el minuto 8,  pero su disparo fue desviado por un defensor en última instancia. La reacción del Idoya tan solo tardó dos minutos; el cabezazo de Borja se marcharía por encima del larguero por poco, como también el de  Pablo en el minuto15. El Burladés respondió en el siguiente contraataque con un remate de Cenoz al travesaño. El partido se rompió por completo. El Idoya quería romper con una victoria la racha de empates y el Burladés cosechar su segunda victoria consecutiva para seguir escalando posiciones,  por lo que la presión sobre las porterías contrarias fue constante.
Fue el Burladés quien deshojaría la margarita a su favor tras una jugada de pundonor y bravura de Bati, que tras driblar a tres contrarios fue objeto de un clarísimo penalty cometido por Zudaire y que le permitió a Guijarro abrir el tarro de las esencias con la manecilla del crono marcando el tiempo reglamentario.
A la vuelta de los vestuarios los de Oteiza salieron doloridos por el resultado comandando el partido y de nuevo Borja desaprovecharía otra oportunidad para conseguir la igualada en el minuto52.
El Burladés se fue despojando del dominio visitante para golpear de nuevo por  mediación de Ion en el minuto 64, dejando el partido visto para sentencia, con un Idoya que quedó noqueado, pero sin tirar la toalla y dando la cara hasta el pitido final teniendo enfrente un rival que fue superior y que puso la guinda al partido con dos nuevos tantos de exquisita factura.
