IDOYA-0;  CIRBONERO-1
IDOYA.- Alvaro, Sola, Eraña, Sotés, Adrien, Iosu, Pablo, Buchi, Txetxu (Aramendía, min. 74), Ioseba, Felones (Hermoso, min. 63).
CIRBONERO.- Tirado, Gómez, Mario Jiménez, Segura, Baba, Del Río, Mena, Francés (González, min. 62), Melendo (Doiz, min. 59), Ayala (Garbayo, min.80), Isaac.
 
ARBITRO.-. Flores, acompañado de Vázquez y Cancha.
Amarillas por parte del Idoya a: Sola, Sotés, Ioseba y Felones.
Por parte del Cirbonero a: Mario Jiménez e Isaac .
 
Goles.- 0-1, Isaac, min.42
 
Iturtxipia.- 197 espectadores. Campo en buen estado y tarde primaveral.
 
No pasará a los anales de la historia el encuentro de esta tarde en Iturtxipia, ni por su calidad, ni por su vistosidad, ni por sus ocasiones. El Cirbonero hizo lo mínimo para ganar a un inofensivo Idoya, que lastra una sequía goleadora casi acuciante.
 
La primera parte fue de las que hacen afición….. al baloncesto, porque fue soporífera a rabiar. Ligero dominio del equipo cirbonero, tal y como se preveía, dada su condición de líder, pero absolutamente nada reseñable en ningún área hasta el minuto 42, cuando un perfecto centro de Mena, era rematado en boca de gol y a placer por Isaac, colocando el gol que, a la postre, fue el definitivo.
 
Sin ser una oda a la magnificencia balompédica, la segunda parte si fue un poco mas entretenida, con un Idoya que quería pero no podía y un Cirbonero que se conformaba con dejar pasar los minutos.
Reseñables un cabezazo de Ioseba para los locales en el minuto 56 y un disparo desde fuera del área de Iosu en el 83. Por parte de los de Cintruénigo, un tiro fuera de Mena en el 50 y un cabezazo de Doiz en el 64, que igualmente no fue siquiera entre los tres palos.
 
Victoria de un Cirbonero con oficio y el Idoya ya puede espabilar, sobre todo en ataque, que lleva 6 jornadas para marcar un solo gol…
 
David Arzoz.
