El Erri-Berri vapulea sin piedad al Idoya
Joseba Galindo fue la estrella de los locales al conseguir marcar tres goles en la segunda mitad
ERRI BERRI 7
IDOYA 0
ERRI BERRI Uli, Izuriaga, Txoki, Íñigo, Fran, Sanzol, Galindo, Sergio (César, min.85), Putxo (Goya, min.65), Calvo y Mauri (Imanol, min.40).
IDOYA Álvaro, Sola, Eraña (Lucea, min.88), Sotés, Adrien, Olav, Iosu, Alejandro, Joseba, Pablo y Felones (Torres, min.54).
Goles 1-0, min.40: Mauri. 2-0, min.45: Calvo. 3-0, min.50 Galindo. 4-0, min.65: Sergio. 5-0, min.85: César. 6-0, min.90: Galindo. 7-0, min.92: Galindo.
Árbitro Murillo. Amonestó a los locales Uli, Sanzol, Galindo y Sergio y a Pablo por los visitantes.
Estadio San Miguel de Olite.

Olite. Tarde perfecta en el San Miguel para ver la contundente victoria del Erri-Berri, que consiguió siete goles y mantener la portería a cero. En los primeros minutos ninguno de los dos equipos pudo hacerse fuerte en el centro del campo y solo existían balones en largo para los puntas. Hasta que un destello de calidad de Mauri saliendo en jugada personal desde la banda consiguió poner por delante a los de casa con un magnifico zurdazo. Desde ahí solo existió un equipo sobre el terreno de juego y el Erri-Berri mostro su dominio de principio a fin, superando a la defensa del Idoya hasta en cinco ocasiones. Duro varapalo para el Idoya que no perdió del todo la cara al partido. 

